5 КРИВІ ДРУГОГО ПОРЯДКУ
Еліпсом називається геометричне місце точок площини, для кожної з яких сума довжин до двох фіксованих точок 
[image: image1.wmf]1
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 та 
[image: image2.wmf]2
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 є величина стала, що дорівнює 
[image: image3.wmf]2a

. Точки 
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 та 
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 називаються фокусами еліпса, відстань між ними 
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 – фокусною відстанню. В канонічній системі координат, початок якої співпадає з серединою відрізка 
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, а вісь абсцис проходить через точки 
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, рівняння еліпса має вид
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і називається канонічним рівнянням еліпса. У цьому рівнянні 
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 перетину еліпса з осями координат називаються вершинами еліпса. Відрізки 
[image: image13.wmf]b
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 – відповідно велика (фокальна) і мала осі еліпса. Ексцентриситетом 
[image: image14.wmf]e

 еліпса називається відношення 
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. Очевидно, що для еліпса 
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. Відстані довільної точки 
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 еліпса до фокусів називаються фокальними радіусами 
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 та 
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 і обчислюються за формулами
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Директрисами еліпса називаються дві прямі, перпендикулярні великій осі еліпса та такі, що відстоять від його центру на відстані 
[image: image21.wmf]e
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. Таким чином, рівняння директрис еліпса записуються у вигляді: 
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Нехай 
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 – довільна точка еліпса. Дотична до еліпса у цій точці задається рівнянням 
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. У випадку, коли дотична має проходити через точку 
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)

0

0

y

,

x

N

, що не належить еліпсу, для відшукання кутового коефіцієнту дотичної треба скористатися умовою, що дотична 
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 повинні мати лише одну спільну точку.

Гіперболою називається геометричне місце точок площини, для кожної з яких модуль різниці відстаней до двох фіксованих точок 
[image: image28.wmf]1
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 і 
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 (фокусів) є величина стала, що дорівнює 
[image: image30.wmf]a
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. Оберемо початок системи координат у середині відрізка 
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, а вісь абсцис проходить через точки 
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 та 
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. Тоді отримаємо канонічне рівняння гіперболи
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[image: image425.wmf]a

У цьому рівнянні 
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 перетину гіперболи з віссю 
[image: image37.wmf]Ox

 називаються вершинами еліпса. Відрізок 
[image: image38.wmf]a
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 – дійсна вісь гіперболи, а відрізок осі ординат 
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 – уявна вісь. Прямокутник, обмежений прямими 
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, називається характеристичним прямокутником гіперболи, а його діагоналі – асимптотами. Рівняння асимптот гіперболи мають вид:
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Ексцентриситетом 
[image: image45.wmf]e

 гіперболи також називається відношення 
[image: image46.wmf]a
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. Очевидно, що для гіперболи 
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. Відстані довільної точки 
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 гіперболи до фокусів називаються фокальними радіусами 
[image: image49.wmf]1
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 та 
[image: image50.wmf]2
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 і обчислюються за формулами
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Директрисами гіперболи називаються дві прямі, перпендикулярні дійсній осі гіперболи та такі, що відстоять від її центру на відстані 
[image: image52.wmf]e
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. Аналогічно еліпсу, рівняння директрис гіперболи записуються у вигляді: 
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. Гіпербола 
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 називається спряженою до гіперболи 
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. Спряжена гіпербола має ті ж асимптоти, що і вихідна гіпербола. Дотичною до гіперболи 
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 в її точці 
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Параболою називається множина точок площини, рівновіддалених від фіксованої точки 
[image: image59.wmf]F

 (фокуса) та даної прямої (директриси). Якщо по аналогії з еліпсом та гіперболою визначити ексцентриситет параболи, як відношення відстані від фокуса до директриси, то для параболи 
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. Проведемо на площині, в якій розміщено параболу, вісь 
[image: image61.wmf]Ox

 перпендикулярно директрисі. Вісь [image: image426.wmf]a
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[image: image62.wmf]Oy

 декартової системи проведемо паралельно директрисі між фокусом та директрисою на відстані 
[image: image63.wmf]2
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 від фокуса, де 
[image: image64.wmf]p

 – відстань між фокусом та директрисою. Тоді в цій канонічній системі координат рівняння параболи матиме вид:
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Рівняння дотичної до параболи, що проходить через її точку 
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Приклади розв'язування задач

1. Складіть найпростіше рівняння еліпса, знаючи, що:

а) півосі його відповідно дорівнюють 4 і 2;

б) відстань між фокусами дорівнює 6 і більша піввісь дорівнює 5;

в) більша піввісь дорівнює 10 і ексцентриситет 
[image: image68.wmf]8
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г) мала піввісь дорівнює 3 і ексцентриситет 
[image: image69.wmf]2
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;

д) сума півосей дорівнює 8 і відстань між фокусами теж дорівнює 8.
Розв'язання.

а) Використовуючи загальне рівняння еліпса 
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 EMBED Equation.3  [image: image71.wmf]й знаючи, що 
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 – півосі, з’ясовуємо, що шукане рівняння має вигляд: 
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б) Відстань між фокусами дорівнює 
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 знаходимо значення 
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. Піввісь 
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 відома з умови. Отже, шукане рівняння має вигляд: 
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в) За умовою 
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. З означення ексцентриситету 
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. Запишемо рівняння еліпса: 
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г) За умовою 
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. З означення ексцентриситету 
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, знаходимо залежність 
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. Використовуючи рівність 
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 і наявні дані, одержуємо рівняння 
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, звідки 
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. Шукане рівняння еліпсу має вигляд: 
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д) З умови відомо, що 
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. Використовуючи рівність 
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 знаходимо значення 
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. Запишемо шукане рівняння еліпса: 
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2. Складіть рівняння параболи, знаючи, що:

а) відстань фокуса від вершини дорівнює 3;

б) фокус має координати 
[image: image103.wmf](
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, а вісь ординат служить директрисою;

в) парабола симетрична відносно осі 
[image: image104.wmf]x
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, проходить через початок координат і через точку 
[image: image105.wmf](
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г) парабола симетрична відносно осі 
[image: image106.wmf]Oy

, фокус знаходиться в точці 
[image: image107.wmf](
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 й вершина збігається з початком координат;

д) парабола симетрична відносно осі 
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, проходить через початок координат і через точку 
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Розв'язання:

а) Канонічне рівняння параболи має вигляд 
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 – фокальний параметр, що дорівнює відстані від фокуса до директриси. Як відомо, відстань фокуса від вершини дорівнює половині відстані фокуса від директриси, отже, 
[image: image112.wmf]6
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 і шукане рівняння параболи має вигляд: 
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б) Так як вісь ординат служить директрисою, а відстань від фокуса до директриси – це фокальний параметр, то 
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. Вершина параболи повинна перебувати в середині між фокусом і директрисою, виходить, її координати 
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в) Канонічне рівняння параболи має вигляд 
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. Якщо парабола проходить через точку 
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, то координати цієї точки задовольняють її рівнянню, тобто 
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г) Так як фокус розташований на відстані дві одиниці від вершини, то 
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. З умови відомо, що парабола симетрична відносно осі 
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, звідки шукане рівняння: 
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д) Рівняння параболи з вершиною в початку координат, симетричної відносно осі 
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, має вигляд: 
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, через яку проходить парабола, знаходимо значення 
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[image: image130.wmf]y

x

18

2

-

=

.
3. Складіть рівняння гіперболи, осі якої збігаються з осями координат, знаючи, що:

а) відстань між вершинами дорівнює 8, а відстань між фокусами 10;

б) дійсна піввісь дорівнює 5 і вершини поділяють відстані між центром і фокусами навпіл;

в) дійсна вісь дорівнює 6 і гіпербола проходить через точку 
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г) гіпербола проходить через дві точки 
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)

2

;

5

2

Q

.

Розв'язання:

а) З умови завдання маємо, що
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. Отже, підставляючи знайдені значення в канонічне рівняння гіперболи 
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б) З умови маємо, що 
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. Використовуючи рівність 
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, знаходимо значення 
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, звідки шукане рівняння має вигляд: 
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в) За умовою дійсна вісь дорівнює 6, отже, піввісь 
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, то координати цієї точки задовольняють загальному рівнянню гіперболи. Використовуючи наявні дані, приходимо до рівняння 
[image: image149.wmf]1
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, звідки 
[image: image150.wmf]2
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. Отже, шукане рівняння гіперболи має вигляд: 
[image: image151.wmf]1
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г) Підставляючи в канонічне рівняння гіперболи 
[image: image152.wmf]1
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 координати даних точок, приходимо до системи 
[image: image153.wmf]ï
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 Виразимо з першого рівняння системи 
[image: image154.wmf]4

25

2

2

2

+

=

b

b

a

 й підставимо його в друге рівняння. Отримаємо 
[image: image155.wmf]6
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, тоді 
[image: image156.wmf]15
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 й шукане рівняння прийме вид: 
[image: image157.wmf]1
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4. Знайдіть точки перетину еліпса 
[image: image158.wmf]1
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 з прямою 
[image: image159.wmf]0
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Розв'язання:


Щоб знайдіть потрібну нам точку, необхідно розв'язати систему рівнянь 
[image: image160.wmf]ï
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 Виразимо із другого рівняння 
[image: image161.wmf]y



 EMBED Equation.3  [image: image162.wmf]й підставимо отриманий вираз в перше рівняння системи: 
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. Розв'яжемо квадратне рівняння системи відносно 
[image: image164.wmf]x
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Використовуючи друге рівняння системи, знаходимо 
[image: image169.wmf]13
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[image: image170.wmf]3
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. Таким чином, точки перетину еліпса з прямою мають координати: 
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[image: image172.wmf](
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5. Задані точки A(1; 0) і B(2; 0). Точка M рухається так, що в трикутнику AMB 
[image: image173.wmf]B
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 у два рази більший за 
[image: image174.wmf]A
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. Знайдіть рівняння кривої, яку описує точка M.

Розв’язання:
Візьмемо точку M з координатами x і у. Виразимо 
[image: image175.wmf]B
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 і 
[image: image176.wmf]A
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 через координати точок A, Β і M:
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Згідно з умовою 
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Після спрощення дістаємо 
[image: image182.wmf]1
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. Отже, шукана крива – гіпербола.

6. Складіть рівняння параболи, симетричної відносно осі Ox, з вершиною в початку координат, якщо довжина деякої хорди цієї параболи, що перпендикулярна до осі Ox, дорівнює 16, а відстань до цієї хорди від вершини дорівнює 6.

Розв’язання:
Оскільки відома довжина хорди й відстань до неї від вершини, то відомі координати кінця цієї хорди – точки M, що лежить на параболі. У рівнянні параболи 
[image: image183.wmf]px
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. Отже, рівняння шуканої параболи
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Тест для самоконтролю

1. Обчисліть ексцентриситет гіперболи 
[image: image188.wmf]1
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2. Складіть рівняння директрис еліпса 
[image: image193.wmf]1

64

39

2

2

=

+

y

x

:

А. 
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3. Гілки параболи 
[image: image198.wmf]x
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 спрямовані у:

А. додатному напрямку осі 
[image: image199.wmf]Ox


Б. додатному напрямку осі 
[image: image200.wmf]Oy


В. від’ємному напрямку осі 
[image: image201.wmf]Ox


Г. від’ємному напрямку осі 
[image: image202.wmf]Oy


4. Гілки параболи 
[image: image203.wmf]y

x

3

2

=

 спрямовані у:

А. додатному напрямку осі 
[image: image204.wmf]Ox


Б. додатному напрямку осі 
[image: image205.wmf]Oy


В. від’ємному напрямку осі 
[image: image206.wmf]Ox


Г. від’ємному напрямку осі 
[image: image207.wmf]Oy


5. Визначте значення параметру 
[image: image208.wmf]p

 параболи 
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6. Запишіть рівняння еліпса з фокусами 
[image: image214.wmf](
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7. Запишіть рівняння параболи з фокусом 
[image: image221.wmf](
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 та директрисою 
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Б. 
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В. 
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Г. 
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8. Центр симетрії якої із наступних кривих розташований найближче до осі 
[image: image227.wmf]Ox
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В. 
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Г. 
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9. Вкажіть усі осі симетрії еліпса 
[image: image232.wmf](
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10. Вкажіть усі осі симетрії гіперболи 
[image: image237.wmf](
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11. Яке з наступних рівнянь визначає лінію, що має тільки одну вісь симетрії?

А. 
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12. Після стиснення до осі 
[image: image246.wmf]Ox

 з коефіцієнтом 
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0

,

k

=

 отримали еліпс 
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. Велика піввісь вихідного еліпса дорівнює…

А. 12
Б. 13
В. 72
Г. 6

13. Після стиснення до осі 
[image: image249.wmf]Ox

 з коефіцієнтом 
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. Дійсна піввісь вихідної гіперболи дорівнює…
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В. 72
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14. Пряма 
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15. Периметр чотирикутника, дві вершини якого знаходяться у фокусах еліпса 
[image: image257.wmf]225
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, а дві інші збігаються з кінцями його малої осі, дорівнює…

А. 10
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В. 20
Г. 12

16. Асимптоти гіперболи 
[image: image258.wmf]64
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17. Дано гіперболу 
[image: image263.wmf]1
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. Відстань від точки 
[image: image264.wmf](
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18. Рівняння параболи, вершина якої знаходиться у початку координат, а пряма 
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19. Яке з наступних рівнянь у полярній системі координат визначає еліпс?

А. 
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20. Яке з наступних рівнянь у полярній системі координат визначає гіперболу?

А. 
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21. Укажіть всі значення параметра а, при яких крива 
[image: image281.wmf]0
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22. Складіть рівняння еліпса, який отримано поворотом еліпса 
[image: image286.wmf](
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 навколо його центра на 90(.
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23. Складіть рівняння гіперболи, яку отримано поворотом гіперболи  
[image: image291.wmf](
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В. 
[image: image294.wmf](

)

(

)

1

25

2

16

1

2

2

=

-

-

+

ó

õ


Г.
[image: image295.wmf](

)

(

)

1

16

2

25

1

2

2

-

=

-

-

+

y

x


Відповіді: 1. Б. 2. Г. 3. В. 4. Б. 5. Г. 6. В. 7. Г. 8. Г. 9. Г. 10. Б. 11. Г. 12. Б. 13. Б. 14. В. 15. В. 16. А. 17. Г. 18. А. 19. В. 20. В. 21. Г. 22. А. 23. Г.

Задачі для самостійного розв’язування

1. Складіть рівняння еліпса, фокуси якого лежать на осі абсцис, симетрично відносно початку координат, якщо:

1) його півосі дорівнюють 5 і 2;

2) його велика вісь дорівнює 10, а відстань між фокусами – 
[image: image296.wmf]8

;

3) його мала вісь дорівнює 24, а відстань між фокусами – 
[image: image297.wmf]10

;

4) відстань між фокусами дорівнює 
[image: image298.wmf]6

 і ексцентриситет 
[image: image299.wmf]5
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5) його велика вісь дорівнює 20, а ексцентриситет 
[image: image300.wmf]5
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;

6) його мала вісь дорівнює 10, а ексцентриситет 
[image: image301.wmf]13
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;

7) відстань між директрисами дорівнює 5 і відстань між фокусами – 4;

8) його велика вісь дорівнює 8, а відстань між директрисами – 16;

9) його мала вісь дорівнює 6, а відстань між директрисами – 15;

10) відстань між директрисами дорівнює 32 і 
[image: image302.wmf]2

1

=

e

;

11) точка 
[image: image303.wmf](

)

2

;

5

2
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M

 належить еліпсу і його мала піввісь дорівнює 3;

12) точка 
[image: image304.wmf](

)

2

;

2

-

M

 належить еліпсу і його велика піввісь дорівнює 4;

13) точки 
[image: image305.wmf](

)
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;
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 і 
[image: image306.wmf](

)

3

;

2

2

N

 належать еліпсу;

14) відстань від директриси до найближчої вершини дорівнює 
[image: image307.wmf]4

, а до вершини, що лежить на осі, паралельній директрисі, дорівнює 
[image: image308.wmf]8

;

15) трикутник з вершинами у фокусах і в кінці малої осі правильний, а діаметр кола, що проходить через центр і дві вершини еліпса – 
[image: image309.wmf]7

.

2. Складіть рівняння гіперболи, фокуси якої лежать на осі абсцис, симетрично відносно початку координат, якщо:

1) її вісі 
[image: image310.wmf]10

2

=

a

 і 
[image: image311.wmf]8

2
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b

;

2) відстань між фокусами 
[image: image312.wmf]10

2

=

c

 і вісь 
[image: image313.wmf]8
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b

;

3) відстань між фокусами 
[image: image314.wmf]6

2

=

c

 і ексцентриситет 
[image: image315.wmf]2

3
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e

;

4) вісь 
[image: image316.wmf]16

2

=

a

 і ексцентриситет 
[image: image317.wmf]4

5

=

e

;

5) рівняння асимптот 
[image: image318.wmf]x

y

3

4

±

=

 і відстань між фокусами 
[image: image319.wmf]20

2

=

c

;

6) відстань між директрисами 
[image: image320.wmf]13

2

22

 і відстань між фокусами 
[image: image321.wmf]26

2

=

c

;

7) відстань між директрисами 
[image: image322.wmf]5

32

 і вісь 
[image: image323.wmf]6

2

=

b

;

8) відстань між директрисами дорівнює 
[image: image324.wmf]3

8

 і 
[image: image325.wmf]2

3
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e

;

9) рівняння асимптот 
[image: image326.wmf]x

y

4

3

±

=

 і відстань між директрисами 
[image: image327.wmf]5

4

12

;

10) точки 
[image: image328.wmf](
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 і 
[image: image329.wmf](
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 належать гіперболі;

11) точка 
[image: image330.wmf](
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;
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 належить гіперболі і ексцентриситет дорівнює 
[image: image331.wmf]2

;

12) точка 
[image: image332.wmf]÷
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 гіперболи і рівняння асимптот 
[image: image333.wmf]x

y
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;

13) точка 
[image: image334.wmf]÷
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 належить гіперболі і рівняння директрис 
[image: image335.wmf]3

4
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x

;

14) рівняння асимптот 
[image: image336.wmf]x

y

4

3
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=

 і рівняння директрис 
[image: image337.wmf]5
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3. Складіть рівняння параболи, вершина якої знаходиться в початку координат, якщо:

1) парабола розташована в правій півплощині симетрично відносно вісі 
[image: image338.wmf]Ox

 і її параметр 
[image: image339.wmf]3

=

p

;

2) парабола розташована в лівій півплощині симетрично відносно вісі 
[image: image340.wmf]Ox

 і її параметр 
[image: image341.wmf]5

,

0

=

p

;

3) парабола розташована в верхній півплощині симетрично відносно вісі 
[image: image342.wmf]Oy

 і її параметр 
[image: image343.wmf]4

1

=

p

;

4) парабола розташована в нижній півплощині симетрично відносно вісі 
[image: image344.wmf]Oy

 і її параметр 
[image: image345.wmf]3

=

p

;

5) парабола розташована симетрично відносно вісі 
[image: image346.wmf]Ox

 і проходить через точку 
[image: image347.wmf](

)
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;
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;

6) парабола розташована симетрично відносно вісі 
[image: image348.wmf]Ox

 і проходить через точку 
[image: image349.wmf](
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3

;
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B

;

7) парабола розташована симетрично відносно вісі 
[image: image350.wmf]Oy

 і проходить через точку 
[image: image351.wmf](
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1

;
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C

;

8) парабола розташована симетрично відносно вісі 
[image: image352.wmf]Oy

 і проходить через точку 
[image: image353.wmf](
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.

4. Точка 
[image: image354.wmf]÷
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 лежить на гіперболі 
[image: image355.wmf]20
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. Знайдіть її фокальні радіуси.

5. Знайдіть точки перетину еліпса 
[image: image356.wmf]1
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 з прямою 
[image: image357.wmf]0
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x

.

6. Знайдіть точки перетину гіперболи 
[image: image358.wmf]1
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 з прямою 
[image: image359.wmf]0
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.

7. Через точку 
[image: image360.wmf](

)

4
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M

 проведіть дотичні до еліпса 
[image: image361.wmf]1
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x

.

8. Складіть рівняння дотичних, проведених через точку 
[image: image362.wmf]÷
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 до гіперболи 
[image: image363.wmf]1
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9. Напишіть рівняння дотичної до еліпса 
[image: image364.wmf]1
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 в точці 
[image: image365.wmf](
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10. Складіть рівняння дотичних до еліпса 
[image: image366.wmf],
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 що проходять через точку 
[image: image367.wmf]).
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11. Дана пряма 
[image: image368.wmf]0
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+

y

x

. Складіть рівняння дотичних до еліпса 
[image: image369.wmf]1

9
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2
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:

1) паралельних даній прямій;

2) перпендикулярних даній прямій.

12. Складіть рівняння гіперболи, якщо відомо її ексцентриситет 
[image: image370.wmf]5

=

e

, фокус F(2; –1) і рівняння відповідної директриси 
[image: image371.wmf]0

3
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.

13. Складіть рівняння параболи, якщо заданий її фокус F(4; 3) і директриса 
[image: image372.wmf]0

1
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+

y

.

14. Складіть рівняння двох спряжених гіпербол, якщо відстань між директрисами першої з них дорівнює 7,2 і відстань між директрисами другої дорівнює 12,8.

15. Складіть рівняння еліпса, якщо його ексцентриситет 
[image: image373.wmf]2

1
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e

, фокус знаходиться в точці 
[image: image374.wmf](
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, а відповідна директриса визначається рівнянням 
[image: image375.wmf]0
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16. Визначте ексцентриситет еліпса, знаючи, що:

1) його мала вісь видна з фокуса під прямим кутом;

2) відстань між фокусами дорівнює відстані між вершинами малої і великої осей;

3) відстань між директрисами в чотири рази більше відстані між фокусами;

4) відрізок між фокусом і дальньою вершиною більшої осі ділиться другим фокусом у відношенні 2:1.

17. Відомо, що фокус еліпса має координати 
[image: image376.wmf](

)

0

1

;

, йому відповідає директриса 
[image: image377.wmf]7

=

x

, а ексцентриситет 
[image: image378.wmf]2

1
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e

. Знайдіть другий фокус і другу директрису цього еліпса.

18. Знайдіть ексцентриситет еліпса, знаючи, що сторони вписаного в нього квадрата проходять через фокуси еліпса паралельно його малій осі.

19. Складіть рівняння прямої, що проходить через середини хорд еліпса 
[image: image379.wmf]1
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, що лежать на прямих 
[image: image380.wmf]0
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 і 
[image: image381.wmf].
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20. Відомо, що фокус гіперболи має координати 
[image: image382.wmf](

)

0

3

;

, йому відповідає директриса 
[image: image383.wmf]5

/

1

-

=

x

, а ексцентриситет 
[image: image384.wmf]3
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/

e

=

. Знайдіть другий фокус і другу директрису цієї гіперболи.

21. Напишіть рівняння гіперболи, знаючи чотири точки 
[image: image385.wmf])
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, 
[image: image386.wmf])
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 перетину її директрис і асимптот.

22. Сторони квадрата, вписаного в гіперболу, проходять через її фокуси. Знайдіть її ексцентриситет.

23. На параболі 
[image: image387.wmf]x

y

10

2

=

 знайдіть точку 
[image: image388.wmf]M

 таку, що:

1) пряма, що проходить через точку М та фокус параболи, утворює з віссю 
[image: image389.wmf]Ox

 кут 
[image: image390.wmf]o

60

;

2) площа трикутника з вершинами в шуканій точці 
[image: image391.wmf]M

, фокусі параболи й точці перетину осі параболи з директрисою дорівнює 
[image: image392.wmf]5

;

3) відстань від точки 
[image: image393.wmf]M

 до вершини параболи дорівнює відстані від точки 
[image: image394.wmf]M

 до фокуса;

4)  відстані від точки 
[image: image395.wmf]M

 до вершини параболи та до фокуса параболи відносяться як 
[image: image396.wmf].
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24. Знайдіть таку хорду параболи 
[image: image397.wmf]x

y

4

2
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, яка точкою 
[image: image398.wmf](

)

1

3

;

 ділиться навпіл.

25. Складіть рівняння дотичної до гіперболи 
[image: image399.wmf]1

2
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, якщо дотична:

1) паралельна прямій 
[image: image400.wmf];
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2) перпендикулярна до прямої
[image: image401.wmf].
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26. Складіть рівняння гіперболи, знаючи рівняння її асимптоти 
[image: image402.wmf]x

y

2

1
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 і рівняння однієї з її дотичних 
[image: image403.wmf].
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27. Гіпербола, осі якої збігаються з осями координат, дотикається прямої 
[image: image404.wmf]0
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 в точці 
[image: image405.wmf](
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;

M

. Складіть рівняння цієї гіперболи.

28. Напишіть рівняння еліпса з півосями 
[image: image406.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image407.wmf],
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 для якого прямі 
[image: image408.wmf]0
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 й 
[image: image409.wmf]0
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 суть відповідно більша й мала осі.

29. Еліпс при русі по площині дотикається двох взаємно перпендикулярних прямих. Яку лінію описує центр еліпса?

30. Напишіть рівняння рівносторонньої гіперболи, знаючи її фокус 
[image: image410.wmf](

)

1

1

;

 і асимптоту 
[image: image411.wmf]0
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y

x

.
31. Визначте фокус параболи 
[image: image412.wmf]5
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.

32. Напишіть рівняння параболи, знаючи її директрису 
[image: image413.wmf]0
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 й фокус 
[image: image414.wmf](
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.

33. Складіть рівняння лінії другого порядку, знаючи її фокус
[image: image415.wmf](
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, директрису
[image: image416.wmf]0
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 й ексцентриситет 
[image: image417.wmf]5
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e

.

34. Складіть рівняння лінії другого порядку, знаючи її фокуси 
[image: image418.wmf](
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 і 
[image: image419.wmf](
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 й одну з її директрис
[image: image420.wmf]0
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.
35. Складіть рівняння лінії другого порядку, знаючи її фокус 
[image: image421.wmf](
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, центр 
[image: image422.wmf](
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 і одну з директрис 
[image: image423.wmf]0
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.
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Рисунок 5.1 – Еліпс
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Рисунок 5.2 – Гіпербола
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Рисунок 5.3 – Парабола





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ��� – директриса





� EMBED Equation.3  ���








[image: image427.wmf]b

[image: image428.wmf]b

-

[image: image429.wmf]1

F

[image: image430.wmf]y

[image: image431.wmf]x

[image: image432.wmf]M

[image: image433.wmf]y

[image: image434.wmf]x

[image: image435.wmf]a

-

[image: image436.wmf]a

[image: image437.wmf]b

-

[image: image438.wmf]b

[image: image439.wmf]2

F

[image: image440.wmf]1

F

[image: image441.wmf]M

[image: image442.wmf]y

[image: image443.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

0

2

,

p

F

[image: image444.wmf]x

[image: image445.wmf]2

p

x

-

=

[image: image446.wmf](

)

y

,

x

M

_1414232669.unknown

_1420376417.unknown

_1421053084.unknown

_1421650893.unknown

_1421651607.unknown

_1422878442.unknown

_1422878840.unknown

_1476713132.unknown

_1476713151.unknown

_1476713426.unknown

_1430799994.unknown

_1422878755.unknown

_1422878790.unknown

_1422878814.unknown

_1422878827.unknown

_1422878805.unknown

_1422878773.unknown

_1422878706.unknown

_1422878733.unknown

_1422878653.unknown

_1421651696.unknown

_1421651718.unknown

_1421651730.unknown

_1421651707.unknown

_1421651658.unknown

_1421651681.unknown

_1421651623.unknown

_1421651449.unknown

_1421651519.unknown

_1421651556.unknown

_1421651587.unknown

_1421651541.unknown

_1421651534.unknown

_1421651486.unknown

_1421651499.unknown

_1421651471.unknown

_1421651018.unknown

_1421651391.unknown

_1421651419.unknown

_1421651361.unknown

_1421650912.unknown

_1421650921.unknown

_1421650904.unknown

_1421649466.unknown

_1421649671.unknown

_1421650248.unknown

_1421650277.unknown

_1421650293.unknown

_1421650267.unknown

_1421650179.unknown

_1421650196.unknown

_1421649837.unknown

_1421650168.unknown

_1421649868.unknown

_1421649759.unknown

_1421649548.unknown

_1421649617.unknown

_1421649658.unknown

_1421649563.unknown

_1421649493.unknown

_1421649527.unknown

_1421649484.unknown

_1421053675.unknown

_1421141551.unknown

_1421142236.unknown

_1421142339.unknown

_1421142554.unknown

_1421142612.unknown

_1421142426.unknown

_1421142308.unknown

_1421142009.unknown

_1421142195.unknown

_1421141724.unknown

_1421055060.unknown

_1421070641.unknown

_1421141132.unknown

_1421056768.unknown

_1421056840.unknown

_1421070563.unknown

_1421056805.unknown

_1421056700.unknown

_1421056664.unknown

_1421054958.unknown

_1421055028.unknown

_1421055046.unknown

_1421055010.unknown

_1421054990.unknown

_1421053753.unknown

_1421053493.unknown

_1421053645.unknown

_1421053659.unknown

_1421053627.unknown

_1421053348.unknown

_1421053365.unknown

_1421053317.unknown

_1420382428.unknown

_1421049946.unknown

_1421050293.unknown

_1421051483.unknown

_1421053061.unknown

_1421051634.unknown

_1421051653.unknown

_1421051689.unknown

_1421051611.unknown

_1421051583.unknown

_1421050730.unknown

_1421050799.unknown

_1421051427.unknown

_1421051453.unknown

_1421051330.unknown

_1421050774.unknown

_1421050326.unknown

_1421050553.unknown

_1421049986.unknown

_1421050019.unknown

_1421050124.unknown

_1421050189.unknown

_1421049987.unknown

_1421049960.unknown

_1420382567.unknown

_1420382738.unknown

_1420382770.unknown

_1420548103.unknown

_1420548214.unknown

_1421049895.unknown

_1420548147.unknown

_1420548048.unknown

_1420382751.unknown

_1420382752.unknown

_1420382749.unknown

_1420382643.unknown

_1420382671.unknown

_1420382686.unknown

_1420382656.unknown

_1420382577.unknown

_1420382621.unknown

_1420382572.unknown

_1420382516.unknown

_1420382536.unknown

_1420382555.unknown

_1420382522.unknown

_1420382470.unknown

_1420382493.unknown

_1420382480.unknown

_1420382454.unknown

_1420382216.unknown

_1420382317.unknown

_1420382389.unknown

_1420382409.unknown

_1420382379.unknown

_1420382374.unknown

_1420382276.unknown

_1420382292.unknown

_1420382262.unknown

_1420382058.unknown

_1420382118.unknown

_1420382181.unknown

_1420382070.unknown

_1420382023.unknown

_1420382040.unknown

_1420381999.unknown

_1416389607.unknown

_1420281400.unknown

_1420371104.unknown

_1420376211.unknown

_1420376318.unknown

_1420376400.unknown

_1420376281.unknown

_1420376294.unknown

_1420371154.unknown

_1420371184.unknown

_1420371142.unknown

_1420370851.unknown

_1420371013.unknown

_1420371035.unknown

_1420370950.unknown

_1420281485.unknown

_1420281514.unknown

_1420281458.unknown

_1420281025.unknown

_1420281108.unknown

_1420281139.unknown

_1420281155.unknown

_1420281123.unknown

_1420281085.unknown

_1420281102.unknown

_1420281074.unknown

_1420280924.unknown

_1420280996.unknown

_1420281020.unknown

_1420280984.unknown

_1416389632.unknown

_1414232999.unknown

_1414233079.unknown

_1416389522.unknown

_1416389540.unknown

_1416389552.unknown

_1416389529.unknown

_1416380285.unknown

_1416389389.unknown

_1416389462.unknown

_1416380928.unknown

_1416381147.unknown

_1416381198.unknown

_1416380969.unknown

_1416380435.unknown

_1416380254.unknown

_1416380267.unknown

_1414235274.unknown

_1414233034.unknown

_1414233057.unknown

_1414233067.unknown

_1414233051.unknown

_1414233009.unknown

_1414233028.unknown

_1414233003.unknown

_1414232817.unknown

_1414232864.unknown

_1414232929.unknown

_1414232983.unknown

_1414232902.unknown

_1414232855.unknown

_1414232860.unknown

_1414232851.unknown

_1414232748.unknown

_1414232757.unknown

_1414232773.unknown

_1414232752.unknown

_1414232739.unknown

_1414232743.unknown

_1414232672.unknown

_1414232729.unknown

_1414231493.unknown

_1414232121.unknown

_1414232428.unknown

_1414232534.unknown

_1414232589.unknown

_1414232601.unknown

_1414232657.unknown

_1414232595.unknown

_1414232571.unknown

_1414232584.unknown

_1414232544.unknown

_1414232469.unknown

_1414232485.unknown

_1414232520.unknown

_1414232474.unknown

_1414232456.unknown

_1414232462.unknown

_1414232437.unknown

_1414232282.unknown

_1414232370.unknown

_1414232405.unknown

_1414232416.unknown

_1414232378.unknown

_1414232353.unknown

_1414232358.unknown

_1414232295.unknown

_1414232220.unknown

_1414232251.unknown

_1414232260.unknown

_1414232235.unknown

_1414232132.unknown

_1414232204.unknown

_1414232127.unknown

_1414231984.unknown

_1414232047.unknown

_1414232087.unknown

_1414232099.unknown

_1414232105.unknown

_1414232093.unknown

_1414232076.unknown

_1414232081.unknown

_1414232054.unknown

_1414232023.unknown

_1414232035.unknown

_1414232041.unknown

_1414232029.unknown

_1414231996.unknown

_1414232017.unknown

_1414231990.unknown

_1414231897.unknown

_1414231947.unknown

_1414231972.unknown

_1414231979.unknown

_1414231966.unknown

_1414231916.unknown

_1414231938.unknown

_1414231905.unknown

_1414231855.unknown

_1414231874.unknown

_1414231892.unknown

_1414231860.unknown

_1414231598.unknown

_1414231790.unknown

_1414231849.unknown

_1414231648.unknown

_1414231779.unknown

_1414231642.unknown

_1414231554.unknown

_1414231591.unknown

_1414231544.unknown

_1381487404.unknown

_1381487494.unknown

_1381487621.unknown

_1386396922.unknown

_1386402598.unknown

_1414231373.unknown

_1414231428.unknown

_1414231478.unknown

_1414231398.unknown

_1387697062.unknown

_1414231309.unknown

_1414231317.unknown

_1387697539.unknown

_1386402646.unknown

_1386402821.unknown

_1386403881.unknown

_1387695919.unknown

_1386402854.unknown

_1386402819.unknown

_1386402633.unknown

_1386402289.unknown

_1386402495.unknown

_1386402520.unknown

_1386402550.unknown

_1386402595.unknown

_1386402526.unknown

_1386402510.unknown

_1386402312.unknown

_1386397096.unknown

_1386397544.unknown

_1386397003.unknown

_1381487937.unknown

_1381488042.unknown

_1381488321.unknown

_1385976188.unknown

_1386090726.unknown

_1386091830.unknown

_1385976142.unknown

_1381488258.unknown

_1381488275.unknown

_1381488062.unknown

_1381488008.unknown

_1381488024.unknown

_1381487957.unknown

_1381487732.unknown

_1381487781.unknown

_1381487886.unknown

_1381487914.unknown

_1381487752.unknown

_1381487631.unknown

_1381487636.unknown

_1381487626.unknown

_1381487583.unknown

_1381487602.unknown

_1381487612.unknown

_1381487616.unknown

_1381487608.unknown

_1381487594.unknown

_1381487598.unknown

_1381487587.unknown

_1381487565.unknown

_1381487574.unknown

_1381487578.unknown

_1381487569.unknown

_1381487506.unknown

_1381487514.unknown

_1381487501.unknown

_1381487446.unknown

_1381487464.unknown

_1381487475.unknown

_1381487487.unknown

_1381487470.unknown

_1381487454.unknown

_1381487459.unknown

_1381487450.unknown

_1381487422.unknown

_1381487433.unknown

_1381487437.unknown

_1381487429.unknown

_1381487411.unknown

_1381487414.unknown

_1381487408.unknown

_1381487217.unknown

_1381487332.unknown

_1381487385.unknown

_1381487394.unknown

_1381487398.unknown

_1381487389.unknown

_1381487376.unknown

_1381487380.unknown

_1381487336.unknown

_1381487307.unknown

_1381487323.unknown

_1381487327.unknown

_1381487318.unknown

_1381487299.unknown

_1381487303.unknown

_1381487223.unknown

_1381487166.unknown

_1381487189.unknown

_1381487209.unknown

_1381487213.unknown

_1381487204.unknown

_1381487179.unknown

_1381487183.unknown

_1381487172.unknown

_1381487038.unknown

_1381487156.unknown

_1381487162.unknown

_1381487151.unknown

_1012280126.unknown

_1381487021.unknown

_1012128262.unknown

